二〇二〇年下半年台南市召會事奉成全訓練

總題:生命建造的路

第四篇 認識身體與身體生活的實行

讀經:

弗一 23 『召會是祂的身體,是那在萬有中充滿萬有者的豐滿。』 林前十二 24 ~ 25 『…但神將這身體調和在一起,把更豐盈的體面加給那有缺欠的肢體,免得身體上有了分裂,總要肢體彼此同樣相顧。』

- 壹 每一個要有屬靈爭戰的人,都必須先認識身體。
- 貳 團體的人達成神的目的一召會是個團體的人。
- 叁 基督的身體是召會的內在意義。
- 肆 基督身體的構成。
- 伍 基督身體的感覺。
- 陸 實行相調,以活出基督身體的實際。

信息摘要:

每一個要有屬靈爭戰的人,都必須先認識身體

可說沒有一件事,需要我們認識身體,比屬靈爭戰更急切。因為屬靈爭戰,並不是個人的,乃是身體的。不是我們單個信徒能彀和仇敵爭戰,乃是整個身體纔能對付仇敵。所以我們要說到屬靈爭戰,就不能不先來看認識身體。

我們每一個得救的人,都是基督身體上的一個肢體。那麼,我們每一個人裏面的生命,是一個肢體的生命,還是一個身體的生命?聖經和經歷都證明,我們每個人雖是基督的一個肢體,但我們每個人裏面所有的,絕不是肢體的生命,乃是身體的生命。我們身體上所有的肢體,都是共同有身體裏面那一個生命。所有活在身體上的肢體,它裏面所有的生命,都必是其他的肢體所有的生命,也就是全個身體裏面的生命。…就是這個生命,是把我們眾人聯起來,成為基督的身體的,說得更準確、更透徹一點,是和我們眾人調成基督的身體的。

但這件事,在我們還未把自己身上的難處對付乾淨以前,是沒法清楚經歷到的。我們若是還憑肉體活著,還活在自己裏面,還憑天然的能力事奉神,基督在我們裏面那身體的生命,就沒法彰顯出來,我們也就沒法認識這身體。人越憑肉體活著,就越不覺得需要這身體的扶持。人越憑己意而行,就越不覺得需要召會的托住。人越憑天然事奉,也就越不覺得需要肢體的配搭。乃是一個人肉體受了對付,己意受了破碎,天然生命受了擊打,然後他裏面的生命纔給他一個感覺,叫他覺得,他不過是身體上的一個肢體,在他裏面的生命是沒有法子獨立的,所以這生命也就要求他,帶著他,去和別的肢體交通,和別的肢體聯結。到這時候,他纔開始認識一點身體,也纔有資格來摸屬靈的爭戰。

所以一面說,人要有屬靈的爭戰,來解決神的難處,必須先對付肉體、自己、和魂生命,先解決自己的難處;另一面說,人要有屬靈的爭戰,必須先認識身體,而要認識身體,活在身體裏,也必須先對付肉體、自己、和魂生命。所以不論是從爭戰一面說,或是從認識一面說,都需要人經過前三層的對付,脫離了肉體、自己、和魂生命,而達到第四層的生命經歷纔可以。(2024 生命的經歷 第十五篇 認識身體)

團體的人達成神的目的-召會是個團體的人

在新約聖經中,每次說到神的權柄顯出來時,都是和召會聯在一起說的。在馬太福音裏,主曾兩次說到召會,一次在十六章十八節,一次在十八章十七節。可以說在四福音裏,只有這兩次主說到召會。每一次主說到召會時,都連帶著題到權柄。在馬太十六章,主說,『我要把我的召會建造在這磐石上,陰間的門不能勝過她。』(18。)因著召會有一個屬天的權柄,所以主接著說,『凡你〔召會中的人〕在地上捆綁的,必是在諸天之上已經捆綁的;凡你在地上釋放的,必是在諸天之上已經釋放的。』(19。)到了馬太十八章,主再一次題到召會,同樣的也題到權柄。(17~18。)這就給我們看見,權柄不是個人的權柄,而是召會的權柄。所以,召會的原則是一個團體的人;在形像方面也是一樣,都是在召會裏。(2314 召會是基督的身體第一篇 基督的身體)

基督的身體是召會的內在意義

我們需要看見保羅在以弗所一章陳明基督身體的方式。保羅說神使基督復活,叫祂坐在諸天界裏, 將萬有服在祂的腳下,並使祂向著召會作萬有的頭。接著他就說,『召會是祂的身體。』(23上。) 召會乃是基督的身體。這指明基督的身體是召會的內在意義。若有召會而沒有基督的身體,就沒有意義。在希臘文,召會是艾克利西亞,ekklesia,蒙召者的聚集。但這聚集的內在意義乃是身體。

在今天主的恢復裏,全球有一千二百多處的召會,但我們都是一個身體。我們若看自己是個別的召會或個別的信徒,我們就完了。我們該看自己是一個身體。我們肉身的各部分若持守自己的轄區,以為自己是自主的,我的身體就完了。但感謝主,我們肉體的各肢體都是彼此順服的,以致我們的身體能順暢的行動、工作。假若我們要去一個地方,我們身體的各部分,除了我們的腳,都同意了。腳說了許多理由,就是不願和身體同行動。這不是身體,這是『解體』。就著基督的身體而言,今天許多基督徒中間的情形就是這樣。他們是『解體』了。

基督身體的構成

〔關於基督身體的構成〕,甚至在我們中間,已過的講法也不是那麼清楚。我們常說,基督的身體是宇宙的,召會是地方的;但基督的身體不是宇宙的問題,也不是地方的問題,乃是外面架構和內部成分的問題。光有外面的架構,而沒有內部的成分,就是死的骸骨;有了外面的架構,還必須有內部的成分,纔是活的、生機的身體。(三一神終極完成之靈與信徒重生之靈聯結的果效,第四篇,五四至五五頁)。

基督的身體是三一神與在基督裏之信徒的神聖構成。以弗所四章四至六節給我們看見,三個神聖的人位與一切他所揀選之人的構成。所以我們有一個身體,一位靈,一主,與一位神與父,調和在一起。…這乃是神性與人性的調和。基督的身體是一個生機體;一面有神性,另一面有人性,以彰顯兼有神性和人性的基督,他是完整的神和完全的人。…基督的身體是包羅萬有的基督,就是那在萬有中充滿萬有者的豐滿。(弗一23。)…這生機的身體是不分開的,也是不能分開的。(林前一13上。)這身體不是自治的。基督這獨一的身體,彰顯於許多地方召會裏,(啟一11,)乃是在神聖的一裏,如三一神所是的;(約十七11,21,23;)也是在神聖的性質、元素、素質、彰顯、功用和見證上。…我們若看見了身體,就沒有問題。一個身體的原則和實行,乃是由信徒在實行的同心合意裏所保守的。(徒一14,二46,四24,五12,十五25,羅十五6。)…基督身體神聖的一,應當保守在作身體地方上之彰顯的地方召會中,也應當保守在宇宙一面的源頭和本質裏。我們該在每一面保守基督身體神聖的一。

召會今天一切的問題,都是由於不認識基督的身體。在我們中間不該有這樣的無知,乃該有完全的認識。我們需要有智慧和啟示的靈,我們的心眼需要被光照,使我們看見並領略基督的身體。(2201經過過程的神聖三一之分賜與超越基督之輸供的結果第六篇 基督的身體)

基督身體的感覺

關於『身體的感覺』這個說法,在聖經明文裏是找不到的;然而照聖經的教訓和我們的經歷,在身體裏的確有『身體的感覺』這個東西。林前十二26至27說到若一個肢體受苦,所有的肢體就一同受苦;若一個肢體得榮耀,所有的肢體就一同歡樂(26)。這明說到身體裏感覺的問題。

を 単品

有一件事很希奇,就是:『我們因為愛弟兄,就曉得是已經出死入生了。』(約壹三 14。)所有出死入生的人,都彼此相愛;所有同在一個身體上作肢體的,都彼此相愛。這一種愛是從生命裏出來的,是自然流露的。…每一個真實從神生的,有神生命的,被神救來的人,他自然而然的愛與他同作肢體的人。你告訴他要愛也好,你沒有告訴他要愛也好,他總會有一個愛弟兄的感覺。

以弗所四章十六節說到身體乃是藉著長大,以致在愛裏把自己建造起來。這不是我們自己的愛,乃 是在基督裏面神的愛,成了在我們裏面基督的愛。藉著這愛,我們愛基督和祂身體上的肢體。我們在 這樣的愛裏持守著真實,就是持守基督同祂的身體,…不帶進異於身體的元素。

不分門別類

看見基督身體的人,有身體感覺的人,對於任何分門別類的事,任何把神的兒女分開的事,他一作, 裏頭就過不去。因為他愛一切屬乎神的人,所以他不能把神的兒女分開。在身體上,愛是自然的事; 在身體上,分門別類是頂不自然的事。好像一個人有兩隻手,不管這一隻手能舉出多少理由,說那一 隻手多麼不好,總沒有法子把那只手分開,分開是不可能的事。

基督的身體,要拯救我們脫離宗派,脫離宗派的精神,也要拯救我們脫離自己,脫離個人主義。許多人生活的原則,不是身體,而是個人。這一種個人的原則,你在很多地方都能發現。…個人主義也會從一個人的個人主義發展為幾個人的個人主義。在召會中,有的時候,你會看見三五個或八九個人結成一個小圈子,只有他們這幾個人能同心、能相愛,和其他的弟兄姊妹就格格不入。這也是證明他們沒有看見基督的身體。…你如果看見基督的身體,那麼,你一有個人主義的時候,你就有感覺,就覺得這樣作是不對的,自然而然就不敢動。…會叫我們脫離分門別類的事。

脫離個人的工作

我們如果有身體的感覺,就立刻看見身體是合一的。這樣,在屬靈的工作上,也就不以個人為範圍。

我們要有分於主的工作,就得對付這一件事一個人的工作。有的人,甚麼事都得他來一下就好,不是 他來就不好。甚麼事是他作的,他就覺得有屬靈的價值;不是他作的,他就覺得沒有屬靈的價值。

我們作了基督徒,對於屬靈的事,應該有羨慕、有追求,但是,不能有一種好勝的雄心,不能有一種嫉妒的意味。…主把他的工作分給各人,各人有各人的一分,我們總不要看自己過於所當看的。主分給我這一分,我就忠心於自己這一分;主分給他那一分,我也尊重他那一分。…看見身體的人,就看見所有的肢體都有它的功用,就看見自己不過是許多肢體中的一個,就不會把自己放在一個突出的地位上,來和別人比較,來占去別人的地位。…你如果看見基督的身體,就自然而然在你裏面有這樣的感覺,感覺到身體是一個,感覺到工作是一個。

看見交通的需要

看見身體的人,就自然而然看見交通的需要,就自然而然看見自己那一種單獨行動是不行的。交通,不只是形跡上的來往,更是身體生命的一種自然的要求。…交通的意思是說,我看見我自己一個人是不行的,所以我願意在所有的事情上和別的肢體一同作,和身體一同作。許多事情,雖然我不可能把召會中所有的弟兄姊妹都請來,但是我能彀在身體的原則裏和兩三個弟兄姊妹一同作。許多時候,我們在禱告上,要學習有交通;碰著為難的事,要學習有交通;尋求神的旨意,要學習有交通;對於自己的前途莫名其妙,要學習有交通;讀神的話不清楚,要學習有交通。交通的意思就是說,我一個人在禱告的事情上不彀,所以我尋求兩三個人一同禱告;我一個人去應付難處應付不了,所以我尋求兩三個弟兄一同來應付;我一個人對於神的旨意不會明白,所以我尋求兩三個弟兄一同來明白;我一個人對於我的前途糊塗得很,所以我尋求兩三個弟兄姊妹和我一同有交通,一同來看我的前途應該如何;我自己對於神的話不能領會,所以我就和兩三個弟兄姊妹一同來讀神的話。交通就是承認我自己不及,承認我自己不彀,承認我需要身體纔彀。交通的意思就是承認自己有限,承認我自己會錯誤,所以我請求在主面前有屬靈眼光的弟兄姊妹幫助我。(不是請求與我有感情的人。)我一個人無論如何不行,我需要別的弟兄姊妹的幫助。基督的身體是一個生命,也是一個感覺。你自己會感覺到,沒有交通,你就過不去。

不僅一個弟兄或一個姊妹,需要這個身體的交通。甚至一個召會,或一個工作都需要這個交通。若是有一個地方召會,說她直接活在主面前,直接從主蒙恩,不需要從別處召會得幫助,我們就該知道,那個召會有了問題。沒有弟兄姊妹的幫助,我們是會枯乾的;沒有其他召會的交通,那個召會不過是一隻枯乾的腳。一個召會只相信她與主直接的交通,卻輕看身體裏的交通,這個召會定規變成一個死枯的召會。

作一個肢體

一個人如果有身體的感覺,他就看見他自己在身體裏的地位,也就是說,看見他自己是身體上的一個肢體。肢體,是有它一定的用處的。肢體和細胞不同。細胞,少了一個也無關緊要;但是肢體就不能缺少一個。…可惜有許多基督徒的情形,像身體上的細胞,不像肢體。他在基督的身體上沒有專一的用處,沒有盡他所當盡的本分。聚會的時候,他來了,好像不多甚麼,他不來,也好像不缺少甚麼。他在身體上,沒有盡他的功用,因為他根本沒有看見身體。他與弟兄姊妹在一起的時候,他從來沒有看見他自己的職事,他從來沒有看見他所該作的事。他如果看見身體,他就不能不看見他是肢體。他如果看見身體,他就看見,他若不把生命供應基督的身體,基督的身體就受虧損。弟兄姊妹,我們沒有一個人可以在聚會裏作一個被動的人。你是身體上的肢體,你來到聚會裏就不能作一個被動的人,就不能作一個旁觀的人。你來到聚會裏,看見你是基督身體上的肢體,所以你要禱告。你出聲也好,不出聲也好,最少你要禱告,你要把生命供應身體。有的基督徒是供應生命的人,他來到聚會裏,雖然不開口,但是他在那裏,聚會就得著他的幫助。…弟兄姊妹,我們如果看見身體,我們就不能不這樣作;我們這樣作,整個聚會的生命,就要吞滅所有的死亡。許多聚會的能力所以不彀大,就是因為有背不起的死亡,就是因為旁觀的人太多了。

服權柄

如果你看見基督的身體,你就有一個感覺,就是你是在元首的權柄底下。…覺得自己在身體裏,也必定覺得自己在頭底下。一個人認識基督身體的生命,感覺到自己是肢體,他必定也感覺到元首的權柄。我們不只要順服元首直接的權柄,並且也要順服元首間接的權柄。我的手不只是在頭的權柄之下,並且我的膀臂動的時候,我的手也要和膀臂一起動;我的手是藉著膀臂服在元首底下。看見基督身體的人,也必定看見在基督身體上有神所設立的權柄,是他所應當順服的。

···你如果看見身體,你如果看見元首的權柄,你也就看見在身體上有一個或者幾個在你前面的,是你應當順服的。你不只看見頭,你並且要看見神所設立來代表頭的,你和他出事情,就和神出事情。

你看人的身體,為甚麼各部分能那麼和諧?為甚麼整個身體是那麼合一?就是因為身體上有權柄。 身體上如果沒有權柄的維持,全身就都亂了。…身體只要有一部分不服身體的權柄,身體就要出毛病。 有一種毒瘤,是很危險的疾病,它是怎麼生出來的呢?就是有一部分的細胞,不按身體的規律,在那 裏獨自發展。…權柄是身體上的律,不服權柄是身體上的病態。如果一個人不認識甚麼叫權柄,就 怎麼能說認識基督的身體?認識身體的人,就當他們三五個人在一起的時候,也能找出誰是我的權 柄,我應當順服他。

有的基督徒就是那麼隨便的說話,隨便的行事,別人的話他都不聽,好像就是他最大,好像他從來沒有找到一個可順服的人。這就證明他從來沒有受過身體的約束,他從來沒有服在元首的權柄之下。願神憐憫這樣的人。如果我們在主面前真是受對付,我們的肉體真是受對付,天然生命的背脊骨真是被主打斷了,就立刻看見,我的手沒有那麼自由,我的口也沒有那麼自由,身體在那裏約束著我,我不能不順服神所設立的權柄。(2041-05 十二籃第五輯基督身體的感覺)

實行相調,以活出基督身體的實際

現在我們要問,甚麼是基督身體的實際?簡單地說,基督身體的實際乃是一種團體的生活,不是個人的生活。…基督身體的實際乃是被成全之神人所過的團體生活,他們是真正的人,但他們不憑自己的生命,乃憑經過過程之神的生命而活;經過過程之神的屬性藉著他們的美德彰顯出來。

基督身體的實際不僅僅是一個團體的生活,也是一個調和的生活。…這是蒙重生、被變化、得榮耀的三部分神人,在基督的復活裏,與三一神在永遠聯結裏調和的生活。…這種調和的生活,乃是在基督的復活裏,而這復活的實際就是那靈。(關於相調的實行,第四章 33~38 頁)

在我們中間,該有基督身體所有個別肢體的調和,在某些地區內眾召會的調和,眾同工的調和,以及眾長老的調和。調和的意思是,我們總該停下來與別人交通。這樣,我們會得著許多益處。我們若將自己孤立隔離,就會失去許多屬靈的益處。要學習交通,要學習被調和。……在保守基督宇宙身體的一上,這是最有幫助的。

我們相調在一起,就有十字架與那靈。沒有十字架與那靈,我們所有的一切就是肉體同分裂。要 釘十字架,並憑著那在我們裏面的靈作一切事,並不容易。這就是我們必須學習相調的原因。相調 要求我們被除去。相調要求我們憑著那靈分賜基督,並為著祂身體的緣故作每件事。

我們也許來在一起,而沒有多少相調,因為每個人都留在自己裏面。每個人都害怕得罪別人與犯錯,所以保持安靜。這是照著肉體之人的樣子。我們來在一起,就該經歷十字架的了結。然後,我們該學習如何跟隨那靈,如何分賜基督,並如何為著身體的益處說話行事,那會改變整個聚會的氣氛,並且會調節聚會的氣氛。…相調的意思就是失去區別。我們都必須付代價,實行相調。(神聖奧祕的範圍,第六篇 100~103 頁)

實行與操練:

- 一 將『基督身體的感覺』的內容,帶到主面前,求主來光照、暴露,拯救,好有身體生活。
- 二 每週操練至少與二位聖徒有真實的相調;並在聚會中盡功用,作基督身體上活的肢體。

外出探訪牧養人之具體步驟

壹 各區落實戶口普查:

- 一 將聖徒按情況彙總、編排,列名成冊,由活力排(家)分組領受負擔禱告餧養。
- 二、牧養的負擔從服事者,推廣至全體,人人去探訪餧養。
- 三 堅定持續,與神同勞苦;勞苦是惟一的需要。

貳 探訪、接觸、並得著福音對象之路:

- 一 不斷與他們約定時間,探訪他們。
- 二經常邀請他們到家裡喫飯。
- 三 定期寫信給他們,談到他們的得救。
- 四 一直寄福音單張和屬靈書報給他們。
- 万 一生為一些特定的人屬靈的幸福禱告。
- 六 無論用何方式,都該忍耐、恆忍,堅定持續的去作,不要期望有很快的收穫。
- 七學習如何用聖經節和單張。

叁 操練實行:

- 一 各區各排實行戶口普查,更新召會點名系統名單。
- 二 按活力排分派名單,領受託付並堅定持續探訪餧養。